

售貨員否認強姦女公關

【本報訊】一名西藥售貨員被指於去年六月到尖沙咀新花都夜總會消遣時，在夜總會房間內強姦一名正值經期的女公關。不過該女公關稱當時她認為在該地方求救都不會有人理會，故此沒有大聲呼救並親送該客人離開。但放工後該女公關透過友人把事件告之社工，並往醫院驗傷及報警。售貨員昨日在高等法院否認一項強姦罪，控方傳召事主親自出庭作供。

任職西藥售貨員的四十一歲被告張浩，昨日在高院否認於去年六月三日，在尖沙咀希爾頓大廈新花都夜總會內強姦一名十八歲女公關小姐。控方昨日亦傳召事主親自出庭作供。個子矮小、架起眼鏡及把長髮蓄成馬尾的車主，昨日供時均一直保持鎮定且沒有露出激動之情。事主稱，她於二〇〇七年中五畢業後曾任美容師助理，去年初經朋友介紹於俏佳人夜總會任職女公關，並於三月起轉往新花都任公關。

她稱，案發當晚她先陪了三名客人，喝了三杯威士忌及三杯啤酒後感醉意，並坐在梳化上休息約三小時後，經理遂帶她招呼作客。

她當時看見房間的枱面上有很多酒，被告亦滿身酒氣，她與被告傾談時被告攬着她，及後開始撫摸她身體及吻她，當時她亦坐在被告大腿上。被告再撫摸其胸部及下體，她開始抗拒並反抗但推不開被告，被告脫她的褲，事主表示自己正值經期，但被告沒有理會，最終被告將她強姦。事主稱在該地方她認為即時呼救亦沒有人會理睬及相信，沒有大聲呼救。她及後亦領被告出房洗手，被告結帳後她又親送她離開。事主說，她當時感不開心及認為遭人傷害，遂於放工後致電友人，友人再致電志願團體芳菲園的社工，社工帶她到醫院驗傷並報警，她強調自己從沒有向被告要錢。據控方開案陳詞稱，法醫檢驗後事主衣物有被告的精液，其下體亦有損傷，似是遭人強迫進行性行為。被告於兩日後再到新花都消遣時遭警方拘捕。

九巴車長危駕加監一年

【本報訊】律政司早前就兩宗危險駕駛致他人死亡的案件提出上訴，上訴庭昨日開庭處理兩案。兩宗案件均涉及有司機涉嫌超速衝黃燈或紅燈，結果在過路線撞斃途人。一宗案件為九巴維修技工於去年三月於屯門青山公路超速把一名車主途中的二十七歲準新娘撞斃，被判囚一年，上訴庭批准上訴，惟刑期維持不變；另一宗則為九巴司機於去年四月駛經長沙灣道近長荔街交界時衝燈撞向正在橫過馬路的的士司機（下圖），被判監二十個月，上訴庭亦批准上訴，並把刑期由監禁二十個月加刑至三十二個月。不過兩宗案件上訴庭均押後頒布書面判詞解釋裁決原因。

去年慘被撞死的準新娘林玉容的父母昨日均有到庭聽審。他們從散庭後聽取律政司的代表律師解釋後離開法院，兩人在離開時均眼泛淚光。對於上訴庭的裁決他們說：「就算判十年八年個女都返到來！但若果判重點就會有阻嚇作用！」他們還表示將會找律師商討，並會對此案被告進行民事索償。

兩宗案件均發生於去年，第一宗為去年三月八日早上，曾有七次交通違例紀錄被告林兆棠（三十一歲）於屯門青山公路上，以時速近九十公里行駛，至青山公路（嶺南段）近嶺南大學對開道路上疑衝尾燈，令準備於六月結婚的林玉容死亡，最終被告被判囚一年；另一宗於去年四月三十日，曾因衝紅燈而被判罰款的九巴司機黃敦凡（五十歲）當日又在長沙灣道近長荔街交界衝燈，撞向一名正在橫過馬路、替熟客到工業大廈取貨的的士司機莊啓文（五十五歲）與途人頭憾頭，釀成一死一傷意外，被告及後被判監二十個月。



涉剋扣工人薪金 判刑13至22月

清潔公司9高層欺詐罪成

【本報訊】食環署外判清潔公司高層，涉嫌在兩年內多次剋扣工人薪金，中飽私囊；其後遭舉報並廉政公署調查，發現涉款高達八千五百萬元，廉署其後展開拘捕行動，將涉案的十名經理及管工拘捕，控告達十八項串謀欺詐罪，早前全部裁定罪名成立，其中九人昨日在區域法院分別被判十三個月至二十二個月，其中一名被告因健康理由獲緩刑三年。

涉案十名被告，為新紀元清潔公司的前僱員，包括經理陳錦文（四十六歲）及葛家炬（五十六歲）；另外八位前管工，分別為布秋賢（四十四歲）、鍾福（三十九歲）、何嘉和（四十九歲）、布嘉俊（三十三歲）、周駿康（四十一歲）、瞿偉忠（四十二歲）、張佩英（四十九歲）及劉家威（三十六歲）。被告劉則獲准領取社會服務令報告再於九月十七日判刑。

女法官源麗華昨日判刑時指出，案中被告為一己私利，剝削工人工資及其他公司的公平競爭機會。而首次兩被

告更爲了自己的利益，發動他人剋扣工人薪酬，是案件罪魁禍首，因此判處最高的二十二個月及十九個月刑期。此外，源官說，被告的行爲亦浪費政府公帑，使到食環署的外判工作質量下降，而被告在案發時持續的犯案，屬於長期的罪行，加上被告拒絕認罪，因此未見悔意。

案情透露，食物環境衛生署在外判給承辦商進行工作時，於合約內訂明該承辦商所聘的工人，要發給由政府統計處所訂定的有關工種最低工資，其中清潔工人今年的最低工資爲五千一百三十二元，如公司不給予該最低工資，

或向工人取回部分工資，公司會被列入黑名單，不獲批出政府合約。

騙食環署8500萬元

其後，新紀元清潔公司承判食環署的減蟲合約，雖然表面按照政府合約規定，給予所聘工人的最低工種工資，但該十名涉案清潔公司高層，則要求工人將部分薪金交出，聲稱是退還給清潔公司，以剋扣人工資而中飽私囊。被告在與食環署簽署十個地區防治蟲鼠合約後，原應由公司直接派人前往工作，但未經食環署同意，卻自行再外判給另外公司，以圖串謀詐騙食環署，而該十個合約金額總值達八千五百萬元。

案情顯示，廉署調查發現犯罪行爲持續在二〇〇四年十二月至二〇〇六年三月發生，食環署最後向新紀元清潔公司採取行動，終止合約。

疑枕邊人有外遇 裸睡時施辣手 盲婦滾粥淋夫下體囚兩年



向枕邊人施辣手失明婦人手部被夫用刀割
(資料圖片)

【本報訊】雙目失明多年且患有抑鬱症多年的中年婦人，因懷疑丈夫有外遇，去年在丈夫裸睡時用滾粥淋向其下體，造成其下體二級程度灼傷。該婦早前於高等法院承認一項蓄意傷人罪，法官昨日判處被告監禁兩年，由於被告被捕後一直還押，估計實際只需服刑約五個月。法官判刑時說，此案爲嚴重案件，事件確實影響了事主的工作及性生活，不過考慮到被告失明，監禁對她的影響非常嚴重，故此予以減刑。

雙目失明已十四年的被告繆翠芬（五十八歲），早前在高院承認一項蓄意傷人罪，辯方昨替被告求情時稱，事主的性器官於功能上並無影響，事主亦重過正常生活且與女友同居，並與被告辦理離婚手續。律師表示，失明的被告懷疑心重，且比一般人更依賴，當時被告又稱要離開她使其非常不開心。律師說，被告一直行爲良好且自食其力，現時已感後悔。

高院暫委法官龍禮判刑時說，事主下體在案發後仍感癢痛及痛楚，且會影響他駕駛的工作，他亦需再進行手術，事件會對事主的性生活有影響。龍官表示，被告有抑鬱症，事發時受精神問題影響，至今仍需接受治療。不過法

官指出，此案是非常嚴重罪行，事主通知會離開被告後6日才犯案，被告又有計劃使事主下體受到傷害令其非常痛苦。

不過龍官說，考慮被告的背景，且因她是失明人士，監禁對她特別有影響，因此判處被告監禁兩年，扣除被告還押時間，估計她實際服刑約五個月。

案情透露被告與丈夫於一九八四年認識，二〇〇二年正式成婚，〇六年一起同居於石硶尾邨美如樓，丈夫事發時任職夜更的士司機。被告因懷疑丈夫有外遇，兩人長期有爭執，至去年被告聘請私家偵探證實丈夫有第三者，且時常與不同異性外出。去年九月中，梁覺得飲料中存有異味，隨即詢問被告。被告表示在飲料加入了一些女性荷爾蒙的藥物，企圖令他不舉。

十月十一日，梁在住所熟睡，因早前被告稱讓她手執其陽具可治療不舉，事主沒有穿着衣服，被告以一鍋滾粥淋向丈夫的下體，梁立即被燙醒，見到被告手執菜刀站在床邊。梁衝往廁所沖洗，被告隨即手執菜刀及生果刀衝入廁所。梁遂奪刀，再衝返睡房反鎖房門報警，警員到場將被告拘捕。

當值時雀館打牌 職安主任判社服

【本報訊】一名月入四點八萬的勞工處職業安全主任，兩次於出勤時「麻雀癮」起，於工作時間擅離職守，到麻雀館打牌「蛇王」，其後爲瞞天過海，再偽造出勤記錄和統計表格，以掩飾其失職行爲。被告羅開發早前承認一項公職人員行爲失當罪名。案件昨日在九龍城裁判法院判刑，被告被判以二百四十分鐘社會服務令。裁判官於庭上問及被告是否如報告所說，因多年未獲升職，對工作失去熱誠，故因爲報復心觸發事件。被告則更正稱，自己因感到工作沉悶，每天所做亦是「手板眼見功夫」，故離開工作崗位享樂。

被告羅開發（五十歲），被控以一項公職人員行爲失當罪名。控罪指稱，他身爲勞工處職業安全主任，於去年六月十八日至二十三日，於當值時逗留在麻雀館內，以及在公事日記簿和辦公室檔案內作出虛假紀錄，顯示他在上述時間巡視和考察多個工作崗位，並呈交看來由被考察工作間人士提供意見的統計表格。

辯方律師求情時稱，社會服務報告顯示被告有悔意，報告結果正面，建議被

告可法律守社會服務令最長時數；報告亦表示，被告因爲多年未獲升職，對工作失去熱誠，故此因爲報復心觸發事件。惟辯方律師更正稱，被告因爲感到工作沉悶，每天工作亦是「手板眼見功夫」，才擅自離開工作崗位「去玩」。控方說，被告只負責統計工作，其工作範圍不涉及職業安全問題。裁判官指出，被告干犯的罪行嚴重，報告建議被告需接受最多時數的社會服令，刑罰等同監禁。被告終獲判二百四十分鐘社會服務令。羅離開法庭後見大批記者採訪，即飛奔橫過對面馬路逃離。

案情透露，被告負責到工廠調查及實地訪問店舖東主，完成訪問後需填寫統計表格及受訪者資料的檢查表，再將報告交予上級。事發期間，被告曾向上級呈交十五間店舖的統計表格和檢查表，其中十三份載有虛假資料，當中五份分別在〇八年六月十八及二十日調查，三份於二十三日調查。

但期間，廉署人員早已於同月十八日發現被告在下午一時五十六分至二時五十三分逗留在油麻地一間麻雀館內，但對照其呈交的表格中，卻宣稱自己在五間店舖作調查。兩日後所呈交的表格亦指自己巡視五間店舖，但實際上卻無進行巡查工作，而被發現於同日的下午二時至四時五十五分，逗留在麻雀館內。

案情透露，被告負責到

工廠調查及實地訪問店舖東主，完成訪問後需填寫統計表格及受訪者資料的檢查表，再將

報告交予上級。事發期間，被告曾向上級呈交十五間店舖的統計表格和檢查表，其中十三

份載有虛假資料，當中五份分別在〇八年六月十八及二十日調查，三份於二十三日調查。

但期間，廉署人員早已於同月十八日發現被告在下午一時五十六分至二時五十三分逗留在油麻地一間麻雀館內，但對照其呈交的表格中，卻宣稱自己在五間店舖作調查。兩日後所呈交的表格亦指自己巡視五間店舖，但實際上卻無進行巡查工作，而被發現於同日的下午二時至四時五十五分，逗留在麻雀館內。

懲教助理攜禁品入獄判監

【本報訊】一名駐守喜靈洲的懲教所二級懲教助理，早前未

經署長授權下，把十九項物品包括USB記憶棒、小說、藥丸、

三文治等帶進監獄，被控以將未經授權的物品引進監獄罪名。被

告昨在荃灣裁判法院被判以監禁三個月，緩刑兩年及罰款二千元。

辯方律師稱，被告身爲二級懲教助理，被裁定罪名後還押監

房，已嘗成爲階下囚的滋味。裁判官判刑時指出，考慮被告引

進監獄的物品及數量，認爲物品並非爲自用；斥被告身爲懲教職

員對罪行明知故犯，罪行最高刑期爲監禁三年，可見執法者對罪

行的重視。

被告黎穎成（四十六歲），爲懲教所的二級懲教助理。控罪

指稱，被告於去年十一月六日，於未經授權下把十九樣物品帶進

喜靈洲懲教所，物件包括小說、藥丸、茶包、代糖、麵包、三文治、

包裝咖啡、電話清單、煙斗清潔器、SD卡、USB線、讀卡器、

USB記憶棒、金屬別針、金屬小夾及長途電話增值卡。被

告於上月十六日被裁定罪名成立，裁判官下令等候判刑期間將被

告還押。

裁判官考慮被告帶進監獄的物品及數量，認爲物品並非爲自

用，但昨日亦不再推論有關物品的用途。裁判官直斥被告，指他

身爲懲教職員，竟知法犯法，明知此條規則仍干犯罪行，指控嚴

重；並提醒被告有關罪名的最高刑罰爲監禁三年，可見執法者對

罪行的重視。惟裁判官接納被告因罪行而失掉懲教工作及所有回

報，故此判以被告監禁三個月，緩刑兩年及罰款二千元。被告於

一九九五年加入懲教署，去年曾獲喜靈洲監督頒發嘉許狀。

身爲懲教所職員的被告，昨由囚車押至荃灣裁判法院。辯方

求情時稱，被告帶入的物品數量雖多，但帶入的物品作爲己用。

辯方表示，索取背景報告期間，被告還押監房三星期，而本於懲

教所監管犯人的被告，亦已嘗過淪爲階下囚的滋味。被告現已爲

中漢，現時已失掉工作，同時亦失去多年來的長俸；其十八歲

女兒本應到英國升學，現亦因此事告吹，家人現更面對經濟壓力

；辯方還說，被告於〇二年起患有抑鬱症，今年五月更因車禍傷

及右手，所以希望裁判官可考慮緩刑式懲罰。昨在庭上所見，被

告右手臂上繫上綑帶。

裁判官考慮被告帶進監獄的物品及數量，認爲物品並非爲自

用，但昨日亦不再推論有關物品的用途。裁判官直斥被告，指他

身爲懲教職員，竟知法犯法，明知此條規則仍干犯罪行，指控嚴

重；並提醒被告有關罪名的最高刑罰爲監禁三年，可見執法者對

罪行的重視。惟裁判官接納被告因罪行而失掉懲教工作及所有回

報，故此判以被告監禁三個月，緩刑兩年及罰款二千元。被告於

一九九五年加入懲教署，去年曾獲喜靈洲監督頒發嘉許狀。

辯方代表律師求情時稱，兩名董事被告只爲自身公司能

繼續獲得訂單而犯案，而兩名廚師被告則已向餐廳東主賠償

二萬二千元，且因此失去工作，冀法庭輕判。

<p